
第 146回 番組審議会議事録 

株式会社エフエムしみず 

 

日   時  令和 2年 11月 18日（水） 午後１時３０分～ 

会   場  清水マリンターミナル 2階会議室 

審議委員  角替弘志委員長、望月紀久朗委員、小堺昭宏委員     3名 

欠席委員  伊藤公一委員、水野仁志委員、大塚 泰委員 3名 

エフエムしみず出席者 釜下賢一郎、佐野勝美、是永真由子 

審議対象番組 

        ＪＡ旬の玉手箱スペシャル～ラジオでアグリマルシェ！～ 

        放送：令和 2年 11月 15日（日）午前 9時～10時 54分 生放送 

        進行：そのまんま美川、山下ともち  レポーター：天野 学 

        出演：遠山由美さん（料理研究家）、農産品生産者 ほか  

＜今回審議＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記番組を収録した放送を聴いて頂き、ご意見を伺いました。 

 

角替委員長 

 審議挨拶。それでは皆さんからご意見を伺います。 

 

角替委員長 

 

 ラジオ番組で、地元の農産物を紹介することは大事なことだと思います。今回の特番以外に 

 地元の農産物の情報等、聴ける放送があったら良いと思います。 

 

佐野 毎週木曜日のマリンパルホットライン「JA旬の玉手箱」で紹介するコーナーがあります。 

新型コロナウィルス感染拡大を受け、例年マリンパークで開催されてきた『しみずアグリフ

ェスタ』は、中止を余儀なくされました。お茶、バラ、枝豆、トマト、ミカン、折戸なすなど清

水は全国的にも有数の生産地として栄えてきました。今年は、イベントの中止や外出自粛

の影響からお茶や花卉類などは大打撃を受けました。しかし生産者は、安心安全な農産

物を届ける為に工夫と研究を重ねています。 

『ＪＡ旬の玉手箱スペシャル』は、こうした生産者の熱い思いや収穫までのご苦労を明るく

届け、応援する企画です。進行役の静岡市出身のものまね芸人・そのまんま美川と山下と

もちの天然トークや生産者の思い入れに加え、地元農産品を使っての新作の創作料理も

紹介する 2時間です。 



角替委員長 

 

 折戸茄子のことを市民の人達はどれ位知っているのでしょうか。望月さんはご存知ですか。 

 

望月委員 

 

折戸茄子は、知っていますし、食べたこともあります。清水で生産されるトマトや枝豆は、多分それ

ぞれに、主義主張があって、ラジオ番組を通じて、知らないことを知らせる、良い内容だったと思い

ます。インターネットとラジオとのコラボレーションは良いと思います。 

来年は、外で、中継をしてもらいたいですね。 

 

小堺委員 

 

ラジオでは、見えないから、なかなか伝えるのが難しいと思いますが、ホームページと連動させる

と、面白いと思います。そのまんま美川さんは、地元静岡の芸人だとは知りませんでした。 

地元の芸人を使うのは、地域活性化に役立と思います。そのまんま美川さんは面白いですね。 

 

清水地区の農業も、高齢者が多く、後継者もいなくなり、衰退して行く中で、この様に明るい農業の

情報を出してくれるのはありがたいことです。 

 

角替委員長 

 

そのまんま美川さんは、地元の出身者だからこそ、地元の話題を知っていて話をしてくれているの

で、聴き入ってしまいました。ホームページとラジオの連動は良いので、清水地区のどこで、生産さ

れているとか載せてくれたら良いと思います。 

パーソナリティーの山下ともちさんも、土地勘があって、そのまんま美川との会話にも弾みがあって

良かったと思います。 

 

皆さん、ご意見ありがとうございました。 

 

＜今後の特別番組＞ 

 

◆J リーグ中継 

11/29(日)14:00～清水 vs湘南 

12/ 5(土)14:00～清水 vs川崎 

12/16(水)19:00～清水 vs仙台  

◆年末特別番組 

12月 27日（日）午前 10時～午後 2時 「防災」をテーマにした特別番組 



今年は「阪神淡路大震災」から 25年、来年は「東日本大震災」から 10年、そして今年は新型コロ

ナウィルスのパンデミックにより生活様式や従来の価値観を見直す 1年でした。防災に関する最新

の研究の成果や避難の在り方等を伝えていきます。 

 

次回番組審議会日程 

 

２０２１年１月２０日(水) 午後１時３０分～２時３０分 清水マリンターミナル２階会議室にて開催。 

 

                                                                 （了） 


